



«У Т В Е Р Ж Д А Ў»

Директор спортивного

комплекса ОИЯИ

В.Н. Ломакин

П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении XXV Спортивных игр в честь 68-ой годовщины образования ОИЯИ февраль- март 2024г.

1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся в честь 68-ой годовщины образования ОИЯИ с целью популяризации указанных видов спорта, активного отдыха, систематических занятий физической культурой и спортом.

2. Организация и руководство соревнованиями.

Соревнования организуются и проводятся администрацией спорткомплекса ОИЯИ, непосредственное проведение соревнований возлагается на главного судью соревнований и судейскую коллегию по видам спорта.

Главный судья соревнований: Травина Амира.

Судьи по видам спорта:

- | | |
|--|----------------------------------|
| 1. Баскетбол | - Полтавская Анна Сергеевна |
| 2. Волейбол | - Тамберг Николай Алексеевич |
| 3. Мини-футбол | - Кудашкин Алексей Васильевич |
| 4. Настольный теннис | - Тихомирова Инна Константиновна |
| 5. Шахматы | - Александров Евгений Игоревич |
| 6. Стрельба из пневматической винтовки | - Доловова Оксана Александровна |
| 7. Стрельба из традиционного лука | - Парфенова Юлия Львовна |
| 8. Гиревой спорт | - Емельянов Владимир Юрьевич |
| 9. Дартс | - Тихомирова Инна Константиновна |
| 10. Плавание | - Ломакин Владимир Николаевич |
| 11. Лыжные гонки | - Чванова Наталья Васильевна |

3. Время и место проведения.

Соревнования проводятся в феврале — марте по утвержденному календарю (**Приложение 1**)

26 марта проводятся финальные игры по футболу и волейболу в Доме физкультуры ОИЯИ.

Афиши, текущая информация по расписанию игр, результаты соревнований и фото на сайте Спорткомплекса <https://sport-jinr.ru/> и в группе ВК Спорт в ОИЯИ <https://vk.com/public130717256>

4. Участники соревнований.

Соревнования проводятся в командном и личном разрядах. К соревнованиям допускаются команды национальных групп как отдельных стран, так и объединенные команды, сотрудников лабораторий и структурных подразделений ОИЯИ, а также семьи сотрудников если это прописано в положении по виду спорта. При участии детей сотрудников присутствие родителей обязательно.

Команд от одного подразделения или национальной группы может быть несколько. Название команды должно соответствовать названию подразделения. Количество участников, возраст и пол участников соревнований прописан в положениях по каждому виду спорта отдельно. К соревнованиям допускаются команды ВЧ 3559 и П/Ч 26 если это прописано в положении по виду спорта.

ДАТЫ РЕГИСТРАЦИИ НА ФУТБОЛ, ВОЛЕЙБОЛ, СТРЕЛЬБУ ИЗ ЛУКА И СТРЕЛЬБУ ИЗ ПНЕВМАТИЧЕСКОЙ ВИНТОВКИ ПРОПИСАНЫ В ПОЛОЖЕНИИ ПО ВИДУ.

5. Положения по видам спорта.

Волейбол.

Состав команды 8 человек, но не менее 6-ти. Разрешается участие детей сотрудников института, **не младше 15 лет** в присутствии родителей. Не допускаются не сотрудники ОИЯИ. По приглашению Оргкомитета и судьи по волейболу к соревнованиям допускается команда ветеранов, В/Ч 3559, П/Ч 26 и сборная команда «Наука».

Название должно соответствовать подразделению или землячеству. Игры проводятся по круговой системе, из 3-х партий. Финал играется из 5-ти партий. Предварительные игры проводятся в подгруппах (в зависимости от количества заявившихся команд) по круговой системе. По результатам

группового этапа в полуфинал выходят 2 команды из каждой группы, набравшие большее количество очков. Победа - 2 очка, поражение -1 очко, неявка - 0 очков. При равенстве количества очков у 2-х команд в турнирной таблице - по результату игры между ними, у 3-х команд по результату между ними, далее по партиям, очкам.

Заявка по телефону судье по волейболу Тамбергу Николаю Алексеевичу 89035071286 или главному судье соревнований Травиной Амире 89166517232 ДО 10 ФЕВРАЛЯ.

Баскетбол «3х3».

Состав команды 4 человека. В одной команде могут участвовать сотрудники разных лабораторий или подразделений. В команде допускается один не сотрудник ОИЯИ. К соревнованиям допускается команда ветеранов, В/Ч 3559, П/Ч 26.

Соревнования проводятся по правилам «ФИБА». Игра начинается вбрасыванием из-за ограничительной линии, противоположной от кольца. Право начать игру определяется жребием. Игра заканчивается:

- по истечении 8 минут грязного времени + 1 минута чистого;
- когда одна из команд набирает 21 очко.

Система проведения - круговая. Победитель определяется суммой набранных командой очков: победа- 2 очка, поражение - 1 очко, неявка-0. В случае равного количества очков у двух команд, выше ставится победитель встречи между ними, у трех команд — результат встреч между тремя командами, далее разница забитых и пропущенных мячей и затем разница очков между командами.

РЕГИСТРАЦИЯ В ДЕНЬ СОРЕВНОВАНИЙ.

Футбол.

В составе команды не менее 5 человек. Не допускаются игроки не сотрудники ОИЯИ. К участию допускаются команды:

- от землячеств ОИЯИ. В команде допускается 3 спортсмена не принадлежащих к землячеству;
- от подразделений ОИЯИ. Команда состоит из сотрудников одного подразделения, а также допускается 3 сотрудника из другого подразделения ОИЯИ;
- военная часть 3559;
- П/Ч 26.

Матчи состоят из 2-х таймов по 20 минут. Победа - 3 очка, поражение - 0 очков, ничья - 1 очко, неявка команды - «-1» очко. По итогам первого этапа команды выходят в полуфиналы. Победители встреч выходят в финал, проигравшие играют за 3-4 место. В полуфиналах и матчах за 1 и 3 место при ничьей в основное время добавляется 5 минут, далее при равном счете назначается 6-ти метровые до первого забитого мяча.

Для регистрации команды необходимо написать на почту судье соревнований до 1 февраля Кудашкину Алексею - akudashkin@jinr.ru

Настольный теннис.

Состав команды 3 человека, минимум 2 из одного подразделения или одного землячества. Команда менее 3-х человек к соревнованиям не допускается. Допускается 1 запасной игрок. Название команды соответствует подразделению или землячеству. Не сотрудники к соревнованиям по настольному теннису не допускаются.

Система проведения соревнований определяется главным судьей соревнований в зависимости от количества участников. Игры проводятся из 3-х партий. Встреча между участниками команд продолжается до победы в двух партиях. Победа - 2 очка, поражение - 1 очко. По окончании командных соревнований будет разыграно личное первенство, среди мужчин и среди женщин отдельно.

РЕГИСТРАЦИЯ В ДЕНЬ СОРЕВНОВАНИЙ.

Шахматы.

В соревнованиях принимают участие все желающие сотрудники ОИЯИ и дети сотрудников. Состав команды 2-3 человека. Минимальный возраст детей 7 лет, но не старше 21 года. Общее количество детей на турнире на усмотрение судьи, дети должны быть с родителями, либо с ответственным за них.

Соревнования проводятся в командном и личном разрядах. Названия команд должны соответствовать подразделениям или землячествам. Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утверждённым Приказом Минспорта России от 29 декабря 2020 г. № 988, и не противоречащим Правилам ФИДЕ. Допустимое время опоздания на партию до истечения игрового времени. Соревнования проводятся по швейцарской системе с количеством туров от 5 до 11 в зависимости от количества участников. Контроль времени - 10 мин. + 0,5 сек. за каждый сделанный ход, начиная с первого, каждому участнику. Перед началом соревнований главный судья может изменить контроль времени на похожий. Участники одной команды между собой не встречаются. Образование пар, играющих проводится с помощью компьютерной программы в соответствии с Правилами проведения турниров по швейцарской системе ФИДЕ. Победители в личном зачете определяются по наибольшему

количеству набранных очков. В случае равенства очков места определяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):
1) усеченному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего результата);
2) личной встрече;
3) количеству победы.

4) коэффициенту Бухгольца. Победитель в командном зачете определяется по сумме очков, набранных 2 участниками команды. В случае равенства очков в командном зачете места распределяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

по наименьшей сумме мест занятых первыми двумя участниками команды в личном зачете 2) по наибольшему количеству побед, одержанных первыми двумя участниками команды.

РЕГИСТРАЦИЯ В ДЕНЬ СОРЕВНОВАНИЙ.

Лыжные гонки.

Соревнования проводятся в лесопарковой зоне лыжного стадиона «ЮДЕ-КОН». К соревнования допускаются все желающие сотрудники ОИЯИ.

Дистанция 3 км у женщин и 5 км у мужчин, ход свободный.

К соревнованиям допускаются сотрудники В/Ч 3559 и П/Ч 26.

Возрастные категории и дистанции.

Женщины:

1. 2006 - 1984 г.р. (до 39 лет)
2. 1983 и старше (свыше 40 лет)

Мужчины:

1. 2006 - 1984 г.р. (до 39 лет)
2. 1983 – 1964 г.р. (до 60 лет)
3. 1963 и старше (свыше 60 лет).

РЕГИСТРАЦИЯ В ДЕНЬ СОРЕВНОВАНИЙ.

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ 26 МАРТА В ДОМЕ ФИЗКУЛЬТУРЫ ОИЯИ В 13.00

Стрельба из лука.

К соревнованиям допускаются все желающие сотрудники ОИЯИ не зависимо от пола и возраста. Соревнования проводятся в личном (мужском и женском) и командном зачетах. Состав команды не более 4 х человек, среди которых одна женщина. В команде допускается один спортсмен не сотрудник ОИЯИ. Названия команд должны соответствовать подразделению или

землячеству. Дети к соревнованиям не допускаются. При отсутствии команды сотрудник ОИЯИ может участвовать в команде другого подразделения или только в личном зачете.

Традиционные луки, стрелы и мишени выдаются участникам. Свои луки не допускаются. Все участники делятся на мужскую и женскую группы. Перед началом соревнований все участники проходят инструктаж. Дистанция для каждой группы 8 метров. Начало стрельбы каждого участника определяет судья турнира.

Часть первая: личный зачет. Стрельба по круговой мишени диаметром 40 см. Каждый участник выполняет 3 серии по 3 выстрела.

Часть вторая: командная. Очки начисляются также, как и в личном зачете. Команда победитель определяется по наибольшей сумме очков.

Рекомендуется посетить 1 тренировку перед соревнованиями согласно расписанию.

РЕГИСТРАЦИЯ ДО 14 МАРТА ПО ТЕЛЕФОНУ 89067872212 ЮЛИИ ПАРФЕНОВОЙ ИЛИ ГЛАВНОМУ СУДЬЕ СОРЕВНОВАНИЙ 89166517232 ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ВРЕМЕНИ СТРЕЛЬБЫ КОМАНД.

Стрельба из пневматической винтовки.

К соревнованиям допускаются все желающие сотрудники ОИЯИ не зависимо от пола и возраста. Допускаются дети сотрудников 7-16 лет. Соревнования проводятся в личном (мужском и женском, мальчики и девочки) и командном зачетах. Состав команды не более 5-и человек, в зачет идут 3 участника команды с наибольшим количеством очков, среди которых одна женщина. В команде допускается один спортсмен не сотрудник ОИЯИ. Дети допускаются строго в присутствии родителей.

Названия команд должны соответствовать подразделению или землячеству.

Соревнования проводятся из пневматической винтовки на дистанции 10 метров. Стрельба ведется с опорой локтей о стол. Винтовки с пеньковым прицелом, пули и мишени предоставляет Оргкомитет. Упражнение 5 пробных и 5 зачетных выстрелов. Время стрельбы одного участника -10 минут.

В командном зачете победители определяются по лучшей сумме очков 3 участников команды. В личном разряде по сумме набранных очков.

В случае если результат одинаковый выше ставится команда по лучшему результату среди участников команды — участник, у которого больше 10, 9 и т.д. Победители в личном зачете определяются по лучшему результату среди всех участников в мужском и женском разряде соответственно.

Регистрация команд и в личном разряде производится по подаче заявки на электронную почту Долововой Оксане kovao@jinr.ru, по телефону и Ватсапп 89150472178 или главному судье соревнований до 10 марта 2024г. для определения времени стрельбы. При подаче заявки в день соревнований команда выполняет стрельбу последней.

Гиревой спорт.

Соревнования проводятся согласно утверждённым правилам соревнований по гиревому спорту Федерации гиревого спорта России со всеми дополнениями на момент проведения соревнований, в восьми весовых категориях:

- женщины: до 63 кг и св 63 кг;
- мужчины: до 68 кг, до 73 кг, до 78 кг, до 85 кг, до 95 кг и свыше 95 кг.

Виды упражнения: армейский рывок (12 мин.), двоеборье (12 мин., толчок 2-х гирь и рывок одной гири поочерёдно левой (правой) и правой (левой) руками); толчок 2-х гирь по длинному циклу (6 мин); командная эстафета в толчке 2-х гирь (3 спортсмена, гири 16 кг и 12 кг, 6 мин.).

Результат в упражнении, определяется в очках, который формируются по правилам ВФГС. Итоговый результат спортсмена умножается на соответствующий коэффициент в зависимости от веса гири. На выполнение одного упражнения даётся 6 минут.

Веса гирь: 16 кг, 20 кг, 24 кг, 28 кг и 32 кг (мужчины); 12 кг, 16 кг, 20 кг и 24 кг (женщины). Соответствующие значения коэффициентов гирь для расчета очков 0,41, 0,73, 1,00, 1,36 и 2,00; 0,44, 1,00, 1,78 и 2,44.

В весовой категории места определяются по наибольшему количеству очков, показанных в упражнении двоеборье/рывок.

В абсолютной весовой категории победители и призёры определяются по лучшей сумме очков, набранных в упражнении толчок 2-х гирь по длинному циклу. Результат масштабируется по весовым категориям соответствующими коэффициентами: до 63 кг – 1,32; до 68 кг – 1,21; до 73 кг – 1,12; до 78 кг – 1,00; до 85 кг – 0,97; до 95 кг – 0,91; св. 95 кг – 0,85.

Командный результат определяется по сумме очков, набранных пятью лучшими участниками команды в каждом упражнении. За 1 место в весовой категории начисляется 12 очков, 2 место – 10 очков, 3 место – 8 очков, 4 место – 7 очков, и т.д., 10 место – 1 очко и далее всем участникам 1 очко. Команда победитель и призеры определяются по лучшей сумме очков.

В случае, если командный результат одинаков, то выше ставится команда, имеющая наименьший общий собственный вес в день соревнований. В весовых категориях, если результат одинаков – выше ставится спортсмен, имеющий наименьший собственный вес в день соревнований

Дартс.

Состав команды 3 человека - 2 мужчины и одна женщина. Допускается 1 сотрудник из другого подразделения. К соревнованиям не допускаются не сотрудники ОИЯИ, за исключением В/Ч 3559, П/Ч 26. Название команды соответствует лаборатории, подразделению или землячеству. При отсутствии команды сотрудник ОИЯИ может участвовать в команде другого подразделения или только в личном зачете.

Правила. Стандартная мишень установлена на высоте 1,73м (центр) и разделена на двадцать пронумерованных секторов, чёрного и белого цветов, каждой присвоено число от 1 до 20. В центре находится «яблочко», попадание в которое оценивается в 50 очков. За попадание в зелёное кольцо вокруг него - 25 очков. Внешнее узкое кольцо означает удвоение числа сектора, внутреннее узкое кольцо означает утроение числа сектора. Попадание дротика вне узкого внешнего кольца очков не приносит. Если дротик не остаётся в мишени после броска, он также не приносит очков. При застуле на линию бросок не засчитывается. Участнику соревнований дается 3 пробных броска, после чего выполняется 5-10 серий по три броска - количество серий определяется судьей в день соревнований и зависит от количества зарегистрированных участников. Результат определяется общим количеством очков, набранных за все серии у всех участников команды. В личном разряде победитель и призеры определяются по количеству набранных очков среди мужчин и среди женщин.

В случае равенства очков, преимущество получает команда, один из игроков которой показал максимальный результат за одну серию.

РЕГИСТРАЦИЯ В ДЕНЬ СОРЕВНОВАНИЙ.

Плавание.

Количество участников в команде не ограничено, зачет в командном зачете по 4 лучшим результатам (3 мужчины и 1 женщина). При отсутствии команды сотрудник ОИЯИ может участвовать в команде другого подразделения или в личном зачете.

Возрастные категории у мужчин и женщин:

- до 40
- 41-50
- 51-60
- свыше 60 лет.

Программа соревнований:

- 50 м. в/с для мужчин и для женщин
- 4 x 50 м. в/с (3 мужчины и 1 женщина).

Победители в командном зачете определяются по наименьшей сумме занятых мест всеми участниками и результатом в эстафете.

Победители в личном зачете в каждой возрастной категории среди мужчин и женщин определяются по лучшему результату, показанному на дистанции.

Победители и призеры награждаются в командном, личном зачете, а также победители и призеры в эстафете.

РЕГИСТРАЦИЯ В ДЕНЬ СОРЕВНОВАНИЙ.

6.Награждение.

Команды и участники победители соревнований и занявшие призовые места награждаются грамотами, медалями, денежными призами.

7. Оргкомитет.

Директор Спорткомплекса Ломакин В.Н. , 8 (49621) 4-83-58
Главный судья соревнований: Травина Амира 8-916-651-72-32
travina@jinr.ru.

**Афиши, информация по расписанию и результаты соревнований на сайте
Спорткомплекса <https://sport-jinr.ru/>
и в группе ВК Спорт в ОИЯИ <https://vk.com/public130717256>**

Приложение1

№	Вид спорта	Дата	Время	Место
1	Баскетбол	24 МАРТА, воскресенье	10.00-15.00	Стадион «НАУКА»
2	Волейбол	Матчи кругового турнира: 17.02, 16.03, 23.03 26 МАРТА ФИНАЛ	10.00-16.00	Стадион «НАУКА»
3	Настольный теннис	17 МАРТА, суббота 16 МАРТА ДЕТИ	10.30 регистрац. 11.00 начало	Стадион «НАУКА»
4	Дартс	13 МАРТА, СРЕДА	18.30 регистрация и разминка 19.00 начало	Стадион «НАУКА», зал настольного тенниса
5	Стрельба из лука	17 МАРТА, воскресенье тренировка: 11 МАРТА 19.00	14.00-18.00 19.00-22.00	Стадион «НАУКА», ТИР
6	Стрельба из пневматической винтовки	14 - 16 МАРТА регистрация до 10 МАРТА	14 и 15 марта с 19.00 16 марта с 11.00	Стадион «НАУКА», ТИР
7	Гиревой спорт	17 марта воскресенье 26 марта вторник	12.00	Дом Физкультуры
8	Футбол	8 февраля -26 марта	Четверг с 18.30-22.00	Дом Физкультуры
9	Шахматы	24 марта, воскресенье	10.30 регистрация 11.00 начало	Стадион «НАУКА»
10	Лыжные гонки	21 февраля	17.30 регистрация 18.00 начало	«ЮДЕ-КОН»
11	Плавание	23 МАРТА, суббота	11.00 регистрация	Бассейн «Архимед»